



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十六年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和  
其余被占领巴勒斯坦领土的  
非法行动**2011年3月16日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信**

出于严重关切，我必须提请阁下注意以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法大规模殖民定居活动的继续和强化，及其对当地局势产生的一切不利影响。

在这方面，我们谨公开表明，我们完全谴责占领国以色列批准在巴勒斯坦被占领土的所谓的“Gush Etzion”、“Maale Adumim”、“Ariel”和“Kyriat Sefer”定居点兴建新的定居单位。这一肆无忌惮的破坏性非法殖民活动的继续再次证实以色列蓄意执行政策，违反国际法，藐视全世界要求以色列立即、全部停止其在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的一切定居活动的呼吁。此类非法活动的继续进一步破坏了巴勒斯坦土地的毗连、完整和统一，进一步加剧了紧张关系，使旨在实现和平的两国解决办法更远离现实。

应当指出的是，以色列政府是具体因应2011年3月11日星期五发生的对一个以色列定居者家庭的犯罪而宣布“兴建更多定居点”的。据以色列官员称，这一决定是“向巴勒斯坦人发出的严厉的政治讯息”。这仅仅是以色列官员在这方面的诸多挑衅性、煽动性言论之一。我们绝不接受此类激化性言论，这种言论构成煽惑他人犯罪，我们不接受以色列政府在这一悲剧发生后所推行的不合情理的非法措施。占领国不得被允许利用此类借口来进一步违反国际法，强化它对其占领下的全体巴勒斯坦人的镇压措施。



此外，必须强调的是，这一罪行已受到巴勒斯坦领导层、包括马哈茂德·阿巴斯总统的彻底谴责。阿巴斯总统发表了一项正式声明，这项声明已在媒体中播报。他在声明中明确强调，他“不接受并谴责对平民的一切暴力行为，不管原因为何，由何人实施。”以色列的行事作法使其好像是一个凌驾于法律之上的国家，它对法律以及遵守法律和呼吁尊重法律者表现出蔑视。它的继续有罪不受惩罚必须受到国际社会的抵制，因为这有可能进一步破坏当地局势的稳定，损害为实现将给巴勒斯坦和以色列两方面的公民都带来和平与安全的和平、公正解决办法而恢复可信的谈判的任何机会。

除了这些修建并扩大更多定居点的非法计划外，以色列占领军一直在发生死亡事件的非法定居点附近的巴勒斯坦村庄进行突袭，并搜抓 18 岁至 40 岁的男子去接受问话。由于这些搜抓行动，至少 20 名巴勒斯坦人被占领军非法逮捕。在此方面，必须强调，虽然杀人者的身份仍然不明，但占领国显然依据有罪推定行事，刻意惩罚数千名巴勒斯坦人并扰乱了他们的生活。

与此同时，在过去几天里，以色列非法定居者已在整个巴勒斯坦被占领土加强了针对巴勒斯坦平民及其财产的暴力和恐怖主义行为。定居者在连接纳布卢斯市和拉马拉市的一条主要公路上向车辆投掷石块，并在拉马拉地区和盖勒吉利耶将数辆汽车放火焚烧。此外，头戴白色面具的定居者极端分子进入村庄，骚扰并恐吓包括儿童在内的巴勒斯坦平民，导致居民大感恐慌。同以往一样，这些非法行动都是在占领军眼皮底下发生的，而占领军仍未能让定居者们为他们的罪行负责。必须呼吁占领国根据《日内瓦第四公约》承担其对巴勒斯坦民众的责任，并立即采取行动，阻止在其资助、保护和鼓励下非法居留的定居者们进一步发动攻击。

我们重申，以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的一切定居活动均严重违反国际法，并严重威胁到两国解决方案的可行性。包括安全理事会在内的国际社会必须采取一致行动，迫使占领国以色列立即停止修建并扩大定居点以及隔离墙和所有其他有关基础设施。此外，国际社会必须坚定地要求占领国遵守它根据国际法及联合国各项有关决议应承担的义务。国际社会一致认为，今年必须实现以 1967 年前的边界为基础的两国解决方案，而上述要求对于挽救实现这一解决方案的前景至关重要。

在此信之前，我们已经就自 2000 年 9 月 28 日以来在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 385 封信。从 2000 年 9 月 29 日的信(A/55/432-S/2000/921)到 2011 年 3 月 4 日的信(A/ES-10/512-S/2011/113)，所有这些信函构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须使占领国以色列为所有这些战争罪、国家恐怖主义行径和系统地侵犯巴勒斯坦人民人权的行为承担责任，必须把那些犯罪者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---